

apróról-apróra kimutatják, hogy megvalósításuk abszurdum, hogy nem nyertük vele semmit. De az agyonhallgatás, az eltemetés, elpareuzálás nélkül, bosszantó. És ép ez veteti újra kezembe a tollat. Nem engedem agyonhallgatni, ha nem fog rá senki érdemi válasszt adni, két hét múlva újra előveszem és kijelentem előre, hogy sokkal élésebb hangon.

Épen azért, mert kimutatható, amit hogy ki is mutattam, hogy Tarjánban tulajdonképpen munká-művelődést előmozdító intézmény nincs, szükséges volna a munkáskakadémiá felállítására, amely olyan városokban is létezik, ahol negyedannyi munkás sincs, mint nálunk. Másutt voltak hozzá — ugy látszik — férfiak, akik kevesebb ténpi pazarlás nélkül is megtudták valósítani a tervet, amely igen könnyű, mert a hatóságok mindenütt szívesen nyújtanak hozzá segédkezt.

Megvalósítandó ez az intézmény a félreértések elkerülése végett is. Az emberben akaratlanul is felkeltik azt a gyanút, hogy a terv olyan tarjánai nagy vállalatok vezetői dolgoznak, félvén munkáskakadémiá felvilágosodottságától. Itt van tehát a legjobb alkalom a gyaman elhárítására. Kérdjek meg az irányban a munkások és akkor mindenképpen követni fogja, mert az ő kezükben van a hatalom. Meg fogják látni, hogy az elmeletleg is tanult munkások többet ér a tanulatlanok.

A jól érthetően kérek mindenkit, akár elfenn, akár helyesli a tervet, hogy vegyen magának annyi időt és írjon valamit az ügyről. Ha nincs igazam és azt kimutatják, egyáltalán nem sértődöm meg, ha pedig igazam van, nekem, akkor előlőn nem haragodom meg, mert a polemika érleli meg és teszi kivethetővé az eszméket. **Hé—Áp.**

Teaestély.

Ne tessék kérem megijedni. Nem akarok szembeszállni, hogy annak teaestélyre érde megkérve hajjon, de hogy azok nyilvános lakára egy „nyilvános” titkár” kellett alkalmaznom, nem is akarom a teaestélyt,

csúfolt alacsony, félidő levágydó odába bejöttem, a hol újabb látványosságokba menő megjelölés vár rám. A szoba berendezése nem kiegészített valami nagy reményekkel, mert egy széles kárpis (szőnyeg), melyen ócska kárpisok, vöröskékkel egymáshafordva nagy kis asztalok állt. Egy rózsaszín szőnyeg kivétel a minden egy törött légydó lámpa helyül csak meg csak légydó körkörösre pislogott. Semmi más dolog nem volt feltűnő, a szoba egyik szögletében pedig hajlongva és hangosan énekelve állott egy törzsből, keféns ember, valószínűleg ezen ideális, talán automatára berendezett koreánok gazdája.

„Jó reggelt! mondani illendő, hogy álltal magamra tereljem figyelmét! ... Semmi válassz. A gyermekek tovább horkoltak, a garda pedig csak tovább rümmögött.

Azt mondtam, hogy jó reggelt kívánok, ismétlem valamivel élésebb hangjellel, de hiába nem haderített rám senki.

Er sáket, gondoltam magamban, hozzá léptem tehát és megkérádtam a karját ... felémfordult és oly fűvel tisztított el magától, mintha valami hidegvérrel reptül lettem volna. Két újat szájára téve csak annyit mondott: Nál! ami longyulú snyt jelent, hogy hagyjam békén, kegyetlen voltam” adig várni, míg nagy kegyetlen megállni.

Tán nagyedőre melva, hátrafelé tett pár lépést, aztán érthetően szavakat rikk-

mint az emberiség feltétlen elutasítását jellemző, azt nem is hájítok a tea előnyei és hátrányairól tudományos fejtegetésben elindulni, de egy igen kedves, ügyes, egészséges bölögrol akarom az olvasókat tájékoztatni, illetőleg ügyeskedni felhívni.

Kedves, mert bölgyektől ered, úgyen, eltrevald pedig, mert a cél érdekében igen alkalmassak látszik.

Ugyanis a „Salgótarján Leányegyesület” szembenesen a „Vadász” szállodába teaestélyt rendez. Ezenek meg jól a „Salgótarján Leányegyesület” egy estélyt rendez! Milyen vállalkozással szembe lehetetlen! Ugye?

Nem azért tartom „merészesek”, mert bölgyék rendezik, hiszen bölgyék, már bátrabb, nehezebb megteremtésüket is végezték, de merészesnek kell neveznem, hogy városunkban akadnak „bőcs”-ök vállalkoztak a nehéz munkára. „Hőcs” névvel tiszteltam őket, mert hol az együttesen vállalkoztak legparányibb mértékben sem tapasztalható, hol annyira szembeállítottunk a munkákra való tapasztalás, mint városunkban, vagy energia és még nagyobb hátrányok közt is csak kivételben.

És épen azért, mert az rendezési körülmények jótessék hozza, kell, hogy az estély sikerüljön.

Más városokban mindenazonos dolog, hogy a bölgyék éppoly szorgalmasak, mint a férfiak. Maradnak, hangversenyek, estélyeket rendeznek és mindenhol a legnyilvános sikerülnek. Nálunk azonban, ez nem szokás. De egyáltalán, hogy a leg megteremt. Én csak közönlöm és természetesen kíváncsi vagyok a leányegyesület a vállalkozásokról. Ha első szempont az, ha támogatni is meg, a nagy szorgalom az — mit nem hoznak — bőcsök lehet már arra is, hogy városunkban a személté körülmények között is messzire juthassék és a cél, melynek szolgálataira szorgalmat, egy lépéssel előbbre vitte, illetőleg a kezdeményező néha első lépést megtette.

Ámennyire, jótékonysággyakorlás, ha már ennek szolgálatára képezek a leányegyesület alapját és minden gondolkodni tudó embernek kötelessége majd érdekében, az eszmét pártfogolni és abból kifolyólag a szombati estélyen résztvenni.

csókra felém fordít.

És nemcsak hozzá, tehát négyedő szőlytoltam meg. „Kérlek, az észlel szőnyeg” bérbevevő nyomon nem magyaros kárpisok, melletti szembeállított apópszenet megcsalgotam, hogy össze hajlandóbb legyen kíváncsian megjelölés, az és azért, hogy jobban megteremt.

Wa hajort ezen felülé gyanoss, hejort az ébért, monda prthai nemtanomással, azaz visszafordult és tovább imádkozott.

De éhes voltam, mint a farkas és mindenre kellett szívesi élelőhöz jutnom, láttam, hogy itt egyszeren áron cethor nem érek, minden tekintésre nélkül bontam mindent, addig kerestem míg a szőnyeg egy lábas tejre és egy fél kugelhópra akadtam, azt nyugodtan, mintha csak otthon volnék, bekebeleztem, a frászt ára fejében egy szembeállított helyen egy osztrák koronát depontáltam és minden körülmény nélkül odébb állítottam.

Kint megedtem örömet, két óra volt, még teljes két óra van hátra, tehát még körülményesetek egy kicsit.

Maddig jartam, keltem, nem mondhatom birtom, de láttam, hogy a nap már jó magasan jár, talán ideje is lesz visszafordítani, megfordom az örömet, még mindig betett mutat. Szent Isten! házon az az óra is, már az emlékeztetés, ki nem firtott városom elfogyasztása óta, a körbejött akadályok miatt

Ne keressék és ne várják az estély rendezőtől, hogy azok talán valami nagyobb-nababos agitációt fejtsenek ki, és hangzatos szavú szesemlé meghívókat küldjenek, de aki együtt érez, ki együtt gondolkozik velünk, ki lelkesül az általuk hirdett eszmékért, az ott lesz.

Az estély értékét emeli, hogy a leányegyesület tagjai közül többen előadásokkal fogják a publikumot szórakoztatni. Csak dicséretükre mondható be, hogy az estélyt minden idegen erő és befolyás nélkül rendezik.

Ez a kezdeményező lépés programjuk keresztvételéhez. Tőlünk függ, hogy az első kis lépést, egy hosszabb ugrás kövessen, mert ha sikerül az első estély, követi azt a további munka, mely minden este — ha nem a sokban — de valamilyen megváltoztatja városunk belső életét.

Mi tavasziemlékő a feladat, hogy a leányegyesület ügyei — más városokhoz hasonlóan — kelles karoljuk föl és ott, hol alkalom kínálkozik, tegyünk is valamit.

Az első alkalom, most szombaton lesz, ott majd meglátjuk, hogy körönagynál óhajta a leányegyesület helyes irányu működését.

És erősen hiszem, hogy igen. **XXX.**

Egyről—másról.

Itt a tél, hideg van, hogy a nyomorúság és szegénység. Nehéz sem oly zivréretek a szegénység mint az iskolába járó gyerekeknél. Itt a szegények hívni embertársainkat az iskolába, hogy lássák a mesztől, rongyosan iskolába járó gyermekeket. A József Általános iskola is felruház több mint 70 gyermekkel. Ellátja őket ruhával, cipővel. De hány szegény gyermek van még, kit az egyesület anyagi erő híján fel nem ruházhat. Az egyesület első sorban az árvákra van tekintettel, a többi szegényről gondoskodni nem tud. Örömmel jelentjük, hogy kereskedők és iparosaink közül többen egy-egy szegény gyermekkel részint cipővel ellátták. Eddig Szikszay János, Rosenber Ignác és Bauman Adolf járaltak a nyomor anybitéshez. Reméljük, példájukat követni fogják mások is. Kétszer ad ki gyorsan ad! Ezt kérjük tartózkodni szem előtt.

sem hoztam fel, édes jó Istenem! csak természet, hogy az itéletnapig azt a végzetes „betet” fogja mutatni.

Jelentem, már azt sem tudtam, honnan indultam ki és hogy a vonatról le ne kóvess, ezután azonnal kezdtem szaladni abba az irányba, hol az állomást sejtettem, nem néztem az utat, árkon bokron keresztül száguldoztam, végre kiértem az állomásra, a hol a vonat épen kézen állott.

Berohantam a pénztárhoz és hogy újra ne sájkék fel a magyar nyelvvel, németül kértem a jegyet Rosenberghé.

Nyomban ki is kaptam a jegyet. Házonkor koronát fizettem érte. No ez határozottan tévedés, gondoltam magamban és utakozni készítem a hallatlan uszora ellen, amikor a portás elküldölte az állomások hozza névsorát, kirohantam, épen jókor, mert míg agrottam az állomásra, már megindult a vonat.

Hála az Égnek megint a száguldozó vonaton ültem és pedig öt óránál öröme: hazafelé lesz, hogy ebből évetemet kinné felhasználotta mentőjegyem magas ára, de hát megszoktuk mi azt már, hogy az Ausztriából importált évetes cikkeket háromszorosan, sőt még többszörösen is megvesszük fizetni a magyar ember. Beletörtöm tehát az elkerülhetetlenbe, örültem, hogy végre valakire vége lesz világtörli boldogságnak.

Itt a tél, kezdődnek a mulatságok a az ideán egy kicsit korán, már karácsony másodnapján tartja az idei mulatságát az Irv. Nőgyűlés, azt követik a József Asztaltársaság, a Polgári Kör stb. stb. mulatságai, persze mind jótékonycélra. Csak azán gondolják meg a mulatság rendezők, hogy a közönség a sok jótékonyágot meg ne érzesse. Jasson is — maradjon is.

A jótékonyág gyakoriságánál első sorban a mi szegényesükről kell gondoskodniuk és azokat támogatni.

Hírek.

Eljegyzés. A múlt hónap egybenhangú és nagy lelkesedéssel megválasztott (polgárai választmány) Hákossy Mátya nov. 18-án jegyezte el a mi régi és jelen fellé munkatársunk, Nagy József ny. tanító leánya lányát Mariakát.

Cecilia estély. Szombaton este volt a hányakolóniában a szokásos Cecilia estély a házidó nagytársaságban a hányakolóniai szociális közreműködésével. Százok nyitottak nagyon jó jel az a szombati estély! A közönség igazán művészi hangversenyt élvezett a a táncolni vágyó hölgyek is annyi táncoltak, hogy még a legfröcsögött petrezselyem árdaik sem emlékeznek arra, hogy valamikor ilyen jól mulattak volna, mert hiszen csaknem kétszer annyi táncember volt jelen, mint lány. Még maga a jó öreg Terpszichora is a szökken szundikált egy piros bársonyban. — pedig istennőnek szentélyes táncos az öreg, — mert nem volt táncosnője s hiányos öreg táncosnő nem akart részt venni a táncosnők után való szörnyű látkedvelésben. Hátha még hozzáveszünk azokat a fatalembereket is, akik nem akartak vagy nem tudtak táncolni, akkor meg egyenesen melege arányzatot kapunk. A hangverseny másodát teljessé elcsúsztaták össze. A sok szép zenészmű között is különös sikert értett szomban a szárnykört öntő és fűtő, az meg az utolsó számként előadott „Állomások”. A közönség tapsolva az utolsó szám megisméltetésével közölte meg a szép remét. (fa.)

Aldottam azt a már többször említett patentírozott eszemet, melynek segítségével folytan már évek óta különböző tárgyak alatt uramtól kikünyorítottam néhány beintocskát, (még t. i. a régi valata szerszám) a fűrdőben való időzések alatt pedig nagyobb arányban forszíroztam ezen újdonság praktikai és így sikerült egy kis pénztári fölélegre szert tennem, és lám mily kitűnő szolgálatot tesz nekem most a újdonság tartókat, a mikor az önkénytelen világhördől szem a rendező gáznál már rég elnyerte.

A vonat ezalatt csak továbbrohogott, gyermekre örekre nyugtalansággal az következtetéseim, hogy az idő a fény már jóval túlhaladt, biztosra vettem tehát, hogy két-három óra múlva végefelelnél lesznek.

De hiába vártam megváltást órámat, már elcsúszott is és a vonat rövid egy-két perccel megvárakozással csak mindig továbbrohogott.

Esete fia óra lehetett, a mikor a vonat egy nagyvívű állomásba berobogott, hosszú, éles fénytűl jelleve, hogy itt hosszabb ideig fog állni; a vonat megállt és is sem irhatom azt az órámat, hogy Lősszecsón vagyok. Ezen jó istenség! felhátródom állítattal, mégis csak atyálg gondoskodni rólam, egyik legkedvesebb teremtséddel, én Rózsán.

Mulatság. Az Irv. Nőgyűléslet nov. hó 28-án tartott közgyűlésében elhatározta, hogy az ideán december hó 16-án karácsony másodnapján pezsiára javára táncmulatságot, egyenesített koszoscsúskát rendez. Az agilis rendezőség feladata odáhatat, hogy ezen mulatság az ideán is jól sikerüljön.

A Salgótarjáni Sport Egyesület választmányja az hó 26-án este a Polgári Körben választmányi ülést tartott Webrosch Béla (németek elnöke) alatt. A pezsiára eldöntéssel szándékú a választmány jórátárgya és felkérte a tagokat a tagdíjak pontos befizetésére. Közönséget tudomásul vette a választmány, hogy a kerécsiga pályára az egyik (tagja) kézfűzővel fogják fognak kapni. A Salgótarjáni Karcsányzók Egyletétől az pedig személyi jelleget a, családjegyet a kerécsiga, feltérte tehát azon tagjait, kik ezen kézfűzővel igénybe veszik önjajjuk, hogy László Gábor és Gábor Ferenc iraknál a joga árának előzetes befizetés mellett jelentkezzék a kerécsiga. A választmány az utóbbi kéri az egyik tagjait, hogy a kézfűzővel tagdíjakat pontosan fizessék be, mert csak így jöhetnek az egyesület sportesztéi tevékenységéért.

A Polgári Kör vigalmai bizottsága az hó 23-án tartott értekezletén elhatározta, hogy a jövő év január hó 28-án a Választmányi Szociális Társaságban egy nagyobb szabású táncmulatságot rendez, melyre a nagyérdemű közönség figyelmét már most felhívjuk.

Elvesztett gyermek. Nagyi Lajos nyolc éves másodosztályos gyermek nov. hó 21-én hazatérni akart és azóta nyomra vesztett. Az egykori osztály helyettesítő a gyermek előadását a kórházban is. Csupányokra három a gyász, kik akkor a vidéken jártak.

Pályázat rendőrfőnöki állásra. Közönségnek előjárású rendőrfőnöki állásra pályázatot írt ki. A pályázatot november hó 21-én jart le és megválasztott van. A rendőrfőnököt választás 300 K., 100 K ruhastábján és 140 K lakhar.

hegyre akartam eljutni és Te nagy féltékenyben egyenesen ottbomleba szállítasz, bankpályozás fogadom, hogy rágha a Salgótarjában eddig létezett és itt ezen helyen még létezendő jótékonyabb egyesületben mint valószínű tag be fogok lépni, szíves fogom — a titkos tartófélszemély kivétel — a pénzű jótékony célokra, ideán a világ hogy Gillya Aladár haladatos, azért a sok jóért, a mi velő elhalmozott, és rendőrnök fogom a jövőben is önkénytelen fogod, hogy megvárakozjon az a közönség, hogy az „egyik két óra” a másikat!

Állítottal, szívből csak fölélegnek hatása alatt kétféle eszemet kiválttam, majdnem hangyatekercs szándékomban, a mikor Lősszecsón helyett az állomás épület homlokzatán ott álltam a „Női Szociál” (Újzsidó) nevét.

Égy dühös lettem, hogy közben a kupában tett fogadásomat a legnagyobb részlettel visszavonva határyon kívül helyeztem, előzetben berohantam az állomás főbejárta, hogy megértem az alkalmatlan jövevények a legmegszébbesített előzetesített szerzemem meg, mert én határozottan Rózsánbörge kértsem jegyet, sem Novi Szociálba, sem Isten tudja merre.

(Folytatjuk.)

Szerkesztői Áznetek.

Érdeklődő. Ön azt hiszi, hogy a „Salgótarján és Vidéke” szerkesztője, az legalább is Pythia, a delfői jó, vagy a dunaharaszti javasszóny. Ilyen levelezés-fájdalmak ellen ajánljuk az Ardius-féle „Remedia amoris” nevezetű arckendőcsőt, no meg, hogy őjjazuka mindig a fal felé fordított arccal aludjon. Ez biztos szer!

K. M. Tajti. Beküldött cikkét nem küldöhetjük, mert előzre a viharágyazás, meg egy nőgyógyei gyűlés között mégis csak van egy kis különbség. Ha másba nem, hát a hangok rezgés-számában.

Egy kíváncsi. Ön arra kíváncsi, hogy ki írhatta a leányegyesületről szóló múltkori cikkünket. Ez állami titok! De ha mindesáron meg akarja tudni, jöjjön el a leányegyesület szombati tevékenységére, ott az illető elő fog állni és — teleplezi magát.

Poéta. Kirendelték pálda gyanúát verőnek két szakaszt ideigntartjuk. Ime:

Szerettelek babám téged,
Majd, vesztél és a bédet,
Szerettelek nagyon, nagyon,
Mert nem vertél engem agyon.
Fáj a szívem majd meg hasad,
Akár csak a kolmizó vasad,
Vagy még annál is jobban tán,
Verjen meg az Isten, neved napján.

Érthető — kedves barátom — az Ön lelkiállapotának felháborodása. De a miénk még jobban.

Dr. Bajdi. Üdvözlöt az elért sikerért. A francia és a magyar nemzet csak örülhet, hogy így kiváló elsőrangú szaktekintélyt nyert meg ügyének. A két nemzet között szándék óta fenálló jó barátság még fokozódni fog. A francia nyelvi nagyon érdekes, igyekedjék vele jól megismerkedni.

Bakfi. Bővebben fogunk kérdésére válaszolni, de helyszíre miatt csak legközelebb.

N. J. Nemfi. Üdvözlöt. Sok szerencsét!

1314/1909. végp. sz.

Árverési hirdetés.

Állítottal bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 109. §-a értelmében azonnali közhírré teszi, hogy a byjarmati törvényszéknek 1909. évi 8730 sz. végzés következtében dr. Hortkó Jenő loszenci ügyvéd által képviselt Loszenci ipar és kereskedelmi bank Rt. javára 365 K. f. a jár erejéig 1909. évi október hó 26. a fogantatott kielégítési végrehajtás utján le- és felbírógilált és 2300 koronára becsült következő ingóságok a m. gabonaszemleki nyilvános árverésen eladotnak

Mely árverésnek a starjáni kir. járásbíróvá 1909. évi V. 746/3. számú végzés folytan 365 kor. f. hatékonytelés, ennek 1909. évi aug. hó 10. napjától járó 6%, kamatai és eddig hátrazott 185 kor. 94 fillérben bíróilag máj megállapított költségek erejéig Ragyozson vhtási szövetésnek lakásuk leendő megtartásáról 1909. évi december hó 11-ik napjának d. u. 3 órája határidővel kiterhet és abhor a tenné szándékozók ezennel oly meg jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 1881. évi LX. t. c. 107. és 108-ai értelmében kézzémozdíthatóak let a legtöbbet igyérőknek, szűkség esetén becsáron stm is el fognak adatni.

Salgótarján, 1909. évi nov. hó 24-án.

Krúdy, kir. jbir. végrehajtó.

4434 909. táv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A salgótarjáni kir. járásbíróseg mint tkkvi hatóság közhírré teszi, hogy Pap István salgótarjáni ügyvéd végrehajtónak Nagy Sándornak, Lukatos Veróna végrehajtást szenvedett által 42 K. tőke követelés és 122 iránti végrehajtási ügyében a hgymartai kir. törvényszék és a salgótarjáni kir. járásbíróseg területén levő a Fülöp közeg határában fekvő a földet 36 sz. 1147ben A. I. 1-7 sor 12, 27, 307, 302, 191, 192, hrsz. ingatlanokból Nagy Sándornak és Lukatos Veróna H.É. általi jutalékára 1906 évi október 25-én és ugyanezen október 4. és 10-én hrsz. ingatlanból ugyan csak H. É. általi jutalékára 122 K-ban ezenel megállapított: kiküldetés árban az árverés elrendelés és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1909 évi december hó 28-ik napjának délelőtti 10 órájkor Fülöp közeg határában nyilvános árverésben a megállapított kiküldetés árban alól is eladhatók fog de nem a kiküldetés ár elhárításán alól.

Árverési szabályozók kivéve az 1908 évi XLII. t. c. 11 §-ában megsejteltet tartoznak az ingatlanok becsárának 10%, az vagyis 368 K 40 fillér, illetve 12 K 20 fill. készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. c. 43 §-ában jelölt árfojlyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3103 sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 3 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldetés keretben levőnél, vagy az 1881. XL. t. c. 170 §-a értelmében a bánátpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályozó elismervényét átszolgáltatni. A verő kivéve a fentit megneveítetteket, tartoznak a bánátpénzt az 1908. évi XLII. t. c. 25 §-ában közest kiegészíteni.

Salgótarján, 1909. évi Janus hó 30-án a kir. járásbíróseg mint tkkvi hatóság. Bakos, kir. aljbíró.

Tejeladás.

1910 január 1-ével eladásra kerül a Karancsapat tejeladásában az egész tejenenyiség egy évi szerződésre, azaz...

Cím: Balla Géza, Salgótarján Postafiók 7.

1272 1909. vltó szám.

Árverési hirdetmény.

Alfibrött bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a hgymartai kir. bíróságnak 1909. évi Sp. I. 563.3 számú végzése következtében Felcsanak, Tivadár falu javára 142 K 40 fill. jár. erejéig 1. 09 sz. 3541 okt. hó 15 n. fogantatosított kiküldetés végrehajtás alól is és felhívta és 3541 kor-ra becsült kikérkedő ingóanyagot a m. árak, nyilvános árverésben eladhatók.

Mely árverésnek a salgótarjáni kir. bíróságnak 1909. évi V. 663.3 számú végzése folytán 127 kor. 12 fill. tőkekövetelés, 49 kor. 11 filléres erejéig már megállapított, költségek erejéig. Közvetlenül a bíróságnál szentesített kiküldetés 1909 évi december hó 15-ik napjának délelőtti 10 órája határában kijelölték és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel tartoznak meg, hogy az érintett ingóanyag az 1881. évi LX. t. c. 102. és 103 §-ai értelmében végrehajtást követeli, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsárak alól is el fognak adni.

Kelt Salgótarján, 1909. nov. hó 20 n. Krúdy Dező kir. bír. végrehajtó.

Árverési hirdetményi kivonat.

A salgótarjáni kir. járásbíróseg mint tkkvi hatóság közhírré teszi, hogy Gönc bíróseg és székfőnöki terület végrehajtónak Nagy János és Nagy István végrehajtók szentesített által 1710 K. tőkekövetelés és jár. erejéig végrehajtási ügyében a hgymartai kir. törvényszék és a salgótarjáni bíróságnak területén levő Kaszár közeg határában fekvő a kazári 97 sz. 1147ben A. I. 2-15 sz. számok alól, felvett ingatlanokból Nagy János és Nagy István H. É. és H. É. általi jutalékára 1248 K-ban ezenel megállapított: kiküldetés árban az árverés elrendelés és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1906 évi december hó 13 napján d. e. 10 órákor Kaszár közeg határában megállapított árban alól is eladhatók fog de nem a kiküldetés ár elhárításán alól. Árverési szabályozók kivéve az 1908.

XLII. t. c. 42 §-ában nevezetteket tartoznak az ingatlanok becsárának 10-át vagyis 124 K. 40 fill. készpénzben vagy az 1881. évi XL. t. c. 43 §-ában jelölt árfojlyammal számított és az 1881. évi november, hó 1-én 3103 sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 3 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldetés keretben levőnél, vagy az 1881. XL. t. c. 170 §-a értelmében a bánátpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályozó elismervényét átszolgáltatni.

A verő kivéve a fentit megneveítetteket tartoznak a bánátpénzt az 1908. évi XLII. t. c. 25 §-ához kiegészíteni.

Salgótarján 1908. évi szeptember hó 30-án a kir. járásbíróseg mint tkkvi hatóságnál.

Bakos, kir. aljbíró. 1162/1909. véghez.

Árverési hirdetmény.

Alfibrött bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a budapesti keres. és vtó társaságoknak 1909 évi 103765. sz. végzése következtében dr. Kecskeméti Adolf ügyvéd által képviselt Auerbach Mór általi javára 127 kor. 12 fill. a jár. erejéig 1889. évi szept. hó 28 n. fogantatosított kiküldetés végrehajtás alól is és felhívta és 426 kor-ra becsült kikérkedő ingóanyagot a m. árakban székfőnök és butorok nyilvános árverésben eladhatók.

Mely árverésnek a salgótarjáni kir. járásbíróseg 1909. évi V. 723.3 számú végzése folytán 127 kor. 12 fill. tőkekövetelés ennek 1909. évi januus hó 25 napjától járó 6%, kamattal 1/100, változój és eddig összesen 37 kor. 75 fill. bíróságnak már megállapított, költségek erejéig már megállapított szentesített a bíróságnál levő üzletében leendő megállapításra 1909. évi december hó 13-ik napjának d. u. 2 órája határában kiküldetés és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóanyag az 1881. évi LX. t. c. 102. 103 §-ai értelmében készpénzkeretbe mellett a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsárak alól is el fognak adni.

Kelt Salgótarján, 1909. nov. 22 napján. Krúdy Dező, kir. bír. végrehajtó.

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására adni, hogy sikerült 10 napra megnyernem a híres

Herváth Jozsef-féle

női és férfi

tambura, - zene, - dallársulatát,

mely társulat nemrég tért hazá külföldi utjáról s mindenütt a legnagyobb elismerésben részesült.

Ezen társulat a mai napon megkezdette hangversenyét és e hó 10-ig minden este 8 óráról kezdve nálam hangverseny s külön 3-órás vasárnap délután is.

Nem kímélve semmi fáradságnál kitartóan, igyekeztem, hogy a n. é. közönség néhány kellemes és szórakoztató este élvezhesen.

Kitűnő konyha, friss és hideg étkek, új és ó barok, török, likörök a legjobb minőségben áll a közönség rendelkezésére. Főútrékvésem oda irányul, hogy a n. é. közönséget minden irányban megelégedésükre kielégíthessem jó kiszolgálással. Magamat és társulatomat a közönség pártfogásába ajánlva tisztjelettel

Thill József, Rákóczi nagyrendőljője és kávéház Salgótarján.

Kárpitos és diszitő!

Van szerencsém a tisztelt nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy Salgótarjában, Matka Kádár-féle házban (rég: Hosszú kővezető helyiség) a mai kor minden igényének teljesen megfelelő

kárpitos műhelyt

nyitottam. Elvégezek minden e szakmába vágó új és javítási munkálatokat, egyúttal bármely stílus garnitúrákat, ebédidővivőket, lőszőr és afrik medracok készítését, függönyök, ág és sztalteritők, jallászú és patent rolettek, biliarárd asztal bevonásokat, zongora szállítást, bútor csomagolást, költözéseket helyben és vidéken felelősség mellett.

Jobb minőségű munkákat raktáron tartok. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztjelettel Szabó Lajos. kárpitos és diszitő.